

马琳 / 张继科、马龙 / 王皓在乒乓球亚锦赛上相继出局

# 刘国梁：双打失利是最大收获

□新华社澳门2月29日电(记者 黄杰 蔺娟)

中国乒乓球队男队主教练刘国梁2月29日表示，本届亚锦赛的最大收获就是双打的失利。

在男双比赛中，二号种子马琳 / 张继科第二轮就0 : 3不敌印度的阿昌塔 / 萨哈，头号种子马龙 / 王皓在半决赛中1 : 4输给了韩国的小将组合郑荣植 / 金珉錫，都爆出了不小的冷门。对此，刘国梁表示，这是因为中国队目前对双打的重视不如以前。

刘国梁说：“大家可能很奇怪，男双输给韩国输给印度，比分都还不小，让我们

看到我们的双打能力并不是像想象中那么全面。原来男双是我们的优势，从1988年到2004年奥运会，我们都非常重视。现在奥运会取消男双单打，男双只是团体赛中的一场比赛，可能我们对双打的重视不如以前了，再加上我们主力比较多，需要不停地换搭档，在磨合上来说也可能有点问题。”

刘国梁认为，双打的失利并不会对球员的心理造成影响。他说：“对中国队员还是充满信心的。输一场球要把坏事变好事，说明我们双打能力还需要提高。对手看到我们输球，会加强双打的部署。”

对于马琳 / 张继科和马龙 / 王皓这两

对搭档，刘国梁表示，这就是中国队目前的主要配合，而输球是因为队员紧张。

“为什么紧张？因为我给他们施加了心理压力。”刘国梁解释说，“到世乒赛之前没有什么比赛了，双打对球员来说是很大的挑战和考核。可能队员把这个和奥运资格联系起来，压力就会比较大。”

刘国梁说：“输球也敲响了警钟，说明我们现在这些运动员的双打能力与单打比还是偏弱，特别是我们的年轻选手，没有系统的双打训练。输了，也证明他们心理素质上有问题，不够默契，遇到困难的时候彼此信任不足。我们正好可以有的放矢，在后面几个月里重点去练双打。”

## 很需要

韩国球员孙升准加盟河南建业

□新华社郑州2月29日电(记者 刘金辉)

在中超联赛新赛季即将揭幕之际，原韩国K联赛全北现代俱乐部球员孙升准2月29日正式加盟河南建业，将在场上打后腰及中后卫位置，这是对河南建业后腰位置薄弱的一个弥补。

生于1982年的孙升准身高1.87米，2001年进入韩国K联赛后，曾效力于水原三星、光州尚武、全北现代，并首发参加了2011赛季的亚冠半决赛和决赛。

近日，23岁的新疆球员沙拉衣丁也正式加盟河南建业，该球员上赛季曾效力于深圳红钻队，司职边卫。

河南建业主教练维斯雷恩说，联赛是一个漫长的过程，伤病和一些不可预料的因素随时会影响球队，所以在各个位置上都需要补充球员。

2月28日，河南建业已奔赴上海，同山东鲁能进行最后一场热身赛。目前，河南建业阵容中，前锋肖智有伤病，估计将缺席半个赛季；黄希扬的伤即将痊愈，对新赛季不会影响太多；赵鹏和曾诚在国家队的比赛结束后将立即与球队会合。

目前，维斯雷恩担忧的是球员之间磨合太少，卡通戈刚刚归队，中后卫上，赵鹏与孙升准还没有一起训练过，留给他们的时问也不多了。

## 很新鲜

日本将派队参加中国围乙联赛

□新华社北京2月29日电(记者 王镜宇)

新中国成立以来，中国围棋的发展曾经在长时间内受惠于日本棋界。如今日本围棋竞技水平下降，中国围棋界将加大“反哺”力度。

中国棋院院长刘思明2月29日证实，为提高年轻棋手的竞技水平，日本棋院将派队参加中国的乙级联赛，这将是国外棋手首次集体组队参加中国的围棋联赛。

近年来日本棋手在国际棋战中的战绩明显下滑，中、日、韩三足鼎立变成了中、韩双雄争霸。刘思明表示，参加围乙的愿望是日本棋院提出来的。

刘思明透露，开始中国棋院也挺犹豫，因为围乙不是国际比赛，后来基于两点考虑觉得应该促成此事。刘思明说：“第一，中国围棋在发展过程中，几十年时间里都得到日本棋界包括很多日本著名棋手的关心、支持。现在他们有困难，向我们提出请求，我们应该尽力满足。第二，我们也仔细考虑了各种可能出现的情况，也征求了各参赛队的意见，同时上报了国家体育总局竞体司、外联司并请总局领导帮助把关、审核。”

最终，总局同意日本棋院派队参加全国围乙联赛，他们用了一个原来有资格的俱乐部的外壳“借壳参赛”，而棋手全部由日本年轻新锐组成。

## 很敢想

梅西预感阿根廷队将夺得世界杯

□据 新华社

足坛巨星梅西2月28日在瑞士接受阿根廷媒体采访时说，他预感阿根廷队将在2014年巴西世界杯上捧杯。

梅西说：“我预感到自己将赢得世界杯，而且是在巴西。”

他表示，愿意用自己获得的所有金球奖杯换一个世界杯冠军。他说：“这是我的梦想，我一直认为集体的荣誉比个人荣誉更有价值，不论是巴塞罗那队还是国家队。”

# 科比祸不单行 何时出场成疑

鼻梁骨折的他又被查出脑震荡

□新华社华盛顿2月28日电(记者 梁金雄)

在日前结束的NBA全明星赛上被韦德劈头盖脸大巴掌打得鼻梁骨折的湖人队当家球星科比，2月28日在耳鼻喉专家进一步检查后又被诊断出轻微脑震荡。

得知此消息后，热火队球星韦德当天向科比发来了道歉的信息。

科比在洛杉矶首先接受了耳鼻喉专家雷姆的检查，确诊他2月26日在全明星赛上被韦德打的那巴掌造成鼻梁骨折毫无异议，接着他又接受了神经科专家威廉姆斯的检查，结果诊断出韦德的那一巴掌还造成科比轻微脑震荡。科比因此被列入了湖人队每日伤员观察名单。

本赛季揭幕前，NBA专门就球员脑震荡问题颁布了新规定。规定称，只要球员被诊断患有脑震荡，那他必须要完成一系列的检测并在确保完全健康的状态下方可重返赛场。科比何时能出场，目前要看威廉姆斯医生与NBA负责脑震荡问题的主任、神经学专家库彻的协商结果。

韦德在当天的道歉信中对科比说，他给科比送上的那记大巴掌并不是故意冒犯：“我没料到会有如此的后果。”



科比(右)在全明星赛上被对手犯规。  
(新华社发)

对于韦德的道歉，科比的队友并不愿接受，他们对韦德犯规的动机提出了质疑。

与科比一同代表西部明星队参加了那场全明星赛的中锋拜纳姆说：“那是一场全

明星赛，我不理解他那么做到底用意何在。简直疯了。”

老搭档加索尔说：“就当时比赛状况，我认为韦德的举止不适当，犯规越出了常规。”

## NBA赛场

# 小牛竟顶不破一张“网”

以92 : 93惜败，易建联得4分

□据 新华社

北京时间2月29日，NBA卫冕总冠军小牛队在家门口意外地以92 : 93败在了新泽西网队手下。

小牛队中国球员易建联当晚出场7分38秒，砍下4分，助攻和篮板各1次。这是他自1月6日签约小牛队以来，在该队26场比赛中第15次登场。

网队当天获胜的头号功臣是刚刚伤愈复出的中锋洛佩兹，他本场独得38分，其中包括比赛最后42秒时命中反超比分的2次罚球。

此役网队反客为主，前两节完全占了上风并以56 : 45结束上半场比赛。小牛队虽在第三节以31 : 23单节扳回了8分，可在决定胜负的第四节进攻体系突然失灵，在8分35秒里竟然“神奇”般地连续14次投篮找不到篮圈，其间仅靠罚球命中了5分。

最后3分25秒时，落后8分的小牛队



易建联(左)进攻受阻。(新华社/美联)

如梦初醒，在比赛还余下49秒时以一波11 : 2的高潮反把比分改写为92 : 91，其中反超比分的一球是此前手感一直发冷的老将基德命中的三分球。

关键时刻，洛佩兹篮下进攻造成小牛队中锋海伍德犯规，他两罚全中为网队又夺回了领先优势。此后42秒时间里小牛队靠特里的抢断仍有两次反超比分的大好机会，可他们在网队严实的防守下无法突进篮下得分，只好由基德外围两次出手三分球，结果无果而返。

“我队完全不在状态，(第四节)就是投不进球。”当天收获了小牛队最高得分的诺维茨基说，“比赛打得太难看了，不论是控球还是投篮，一切都是那么粗心。”

作为主队得分机器，诺维茨基当晚手感差得仅比7投1中的基德强一点，他全场19投7中得24分，阵地投篮命中率仅有36%。更为鲜见的是，他本场罚篮11投仅7中，命中率仅有63%，这比他本赛季罚篮平均命中率低了25个百分点。